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 Rozvoj vzdelávania a výchovy v oblasti ľudských zdrojov, ekonomiky, financií 

a obchodu. 

 Poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti. 

 Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt. 

 Ochrana ľudských práv a základných slobôd. 

 Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry. 

 Výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby. 

 Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva. 

 Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 

 Spolupráca na báze dohôd s podnikateľskými subjektmi. 

 Organizovanie seminárov, vzdelávacích kurzov a konferencií. 

 Spracovanie projektov pre štrukturálne nástroje EÚ. 

 Technicko-organizačná pomoc pri realizácii projektov pre štrukturálne nástroje EÚ. 

 Monitoring projektov pre štrukturálne nástroje EÚ. 
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 Sme nezisková organizácia, poskytujeme a podporujeme všeobecne - prospešné služby, 

finančné prostriedky a zisk investujeme na podporu regionálneho rozvoja miest, obcí a 

regiónov. 

 Skúsenosti a úspešnosť našich projektových manažérov pri spracovaní a riadení 

projektov financovaných z fondov EÚ sú dôkazom vysokej odbornosti. 

 Vysoká flexibilita pri práci s klientmi, príprava a spracovanie projektov sa   prispôsobuje 

špecifickým požiadavkám jednotlivých klientov – spracovanie projektov tzv. „na kľúč“. 

 

 Úzka a veľmi dobrá spolupráca s verejnou správou a samosprávou s možnosťou 

odporúčania, podpory a prípravy tzv. verejno – súkromných partnerstiev, pre 

obojstrannú výhodnosť a podporu projektov. 

 Projekty, fondy EÚ a regionálny rozvoj to nie je len naša práca, ale aj náš koníček, sme k 

dispozícii 24 hod. denne, najnovšie informácie a aktuality z tejto oblasti sú pre nás 

samozrejmosťou. 

 Cena je fér, zahŕňa náklady na prípravu a spracovanie projektu bez ďalších poplatkov po 

úspešnom vyhodnotení projektu (napr. ďalšie percentá z hodnoty projektu). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.crrkosice.sk/


 

 Hellova 2, 040 11 Košice, Slovensko, tel.: +421 55 7287744, fax: +421 55 7287745, e-mail: info@crrkosice.sk, www.crrkosice.sk,  

IČO: 45734747, DIČ: 2023165650, číslo účtu: 2929849088/1100 

zapísané v registri neziskových organizácií poskytujúcich všeobecne prospešné služby,  vedený na Obvodnom úrade Košice, pod r. č.: OVVS/29/2010 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRÍHOVOR  

ŠTATUTÁRNEHO ZÁSTUPCU 
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 Nezisková organizácia Centrum regionálneho rozvoja Košického kraja bola založená 

09.12.2010 zaregistrovaním na Obvodnom úrade Košice na odbore všeobecnej vnútornej 

správy. Nezisková organizácia bola založená za účelom poskytovania všeobecne prospešných 

služieb najmä pre mestá a vidiecke obce Košického kraja v oblasti ochrany životného 

prostredia, vytvárania nových možností a podmienok pre športové aktivity. Počas doby 

svojej existencie si organizácia vybudovala nadštandardné vzťahy a v súčasnosti intenzívne 

spolupracuje so starostami a inými aktérmi jednotlivých obcí (časť „Naši klienti“). Počas 

obdobia svojej existencie sa organizácia podieľala na príprave a spracovaní množstva 

rôznych projektov, žiadostí o nenávratný finančný príspevok a dotácií, ako aj na externom 

manažmente týchto projektov.  

 

Cieľom organizácie je aj naďalej poskytovať pomoc a poradenstvo v rôznych 

oblastiach svojho záujmu, pri permanentnom, všestrannom a udržateľnom rozvoji území a 

regiónov, v ktorých pôsobí. Svojimi aktivitami a činnosťami sa snaží pružne a promptne 

reagovať na potreby a požiadavky spoločnosti, obyvateľov, podnikateľov a ďalších aktérov 

rozvoja územia. Vzhľadom na aktuálne trendy a vývoj nielen ekonomickej, ale celkovej 

situácie spoločnosti, je snahou organizácie adekvátnym spôsobom reagovať na zmeny, ktoré 

v spoločnosti nastávajú, a to najmä smerovaním a sústredením svojho záujmu a podpory do 

oblastí, ktoré sú ohrozené a ktoré to najviac potrebujú. 

V súčasnosti sa obce a mestá zameriavajú predovšetkým na investičné projekty 

v oblasti infraštruktúry (cesty, chodníky, vodovody, kanalizácie, centrá obcí,...). Zabúda sa 

pritom mnohokrát na to najdôležitejšie, a to na ochranu životného prostredia, regionálny 

rozvoj, podporu cestovného ruchu a prácu s deťmi a mládežou. Preto Centrum regionálneho 

rozvoja Košického kraja sa chce zamerať predovšetkým na tieto oblasti. Ochrana životného 

prostredia znamená starostlivosť o celý rad prírodných zdrojov – rastliny, živočíchy, vzduch, 

vodu i pôdu. Je to celosvetový problém, no každý môže začať už doma. Životné prostredie 

podmieňuje existenciu organizmov na Zemi, vrátane človeka.  

V rukách každého jednotlivca je tvorivá sila - pozitívne ovplyvňovať kvalitu životného 

prostredia, ale aj deštrukčná sila – zničiť všetko pekné okolo seba a život v akejkoľvek jeho 

podobe. 
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Životné prostredie a človek ako jedinec v ňom predstavujú jeden systém a jeden 

celok, aj keď mnohí z nás na to zabúdajú. Preto je potrebné sa zaoberať aj investíciami do 

ochrany životného prostredia, prostredníctvom tvorby rôznych projektov. V neposlednom 

rade sa musíme zamerať na odpadové hospodárstvo a to prostredníctvom dobudovania 

celkovej infraštruktúry v oblasti separovaného zberu, zhodnocovania odpadov, riešenia 

problematiky odstraňovania environmentálnych záťaží, ako aj uzatvárania a rekultivácie 

skládok odpadov, ktoré sú problémom z minulosti mnohých miest a obcí.   

Regionálny rozvoj a podpora cestovného ruchu vo vidieckom prostredí je veľmi 

dobrým nástrojom na ekonomický a sociálny rozvoj Košického regiónu.  

Súčasná doba a hlavne ekonomická situácia v Košickom regióne prináša so sebou 

migráciu obyvateľstva z vidieka do miest. Preto sa snažíme pomôcť obyvateľom 

a podnikateľom s vytvorením projektových zámerov na rozvoj cestovného ruchu (ubytovanie 

na súkromí), agroturistiky a ekoagroturistiky. Máme vytvorené vhodné podmienky na rozvoj 

podnikania v tejto oblasti spolu s mnohými doplnkovými službami.  

V dnešnom pretechnizovanom svete sa deťom a mládeži dostáva veľmi málo 

priestoru. Doba je veľmi uponáhľaná, stále sa za niečím ponáhľame a našim deťom venujeme 

čoraz menej pozornosti. A preto veľa z nich svoj voľný čas trávi pred televízorom, počítačom 

a rôznymi inými modernými  výdobytkami techniky. Preto sa naša organizácia chce 

prostredníctvom rôznych projektov a grantov zapojiť do „výchovy“ detí a mládeže. V 

spolupráci s obcami a mestami, mestskými časťami a rôznymi mládežníckymi organizáciami 

a združeniami chceme prispieť k zlepšeniu  podmienok pre ich športové a kultúrne aktivity, a 

to prostredníctvom budovania športových areálov, detských ihrísk, otvorených knižníc, 

rozšírením a zatraktívnením mimoškolskej záujmovej činnosti, zintenzívnením využívania 

kultúrnych poukazov na rôzne kultúrno-spoločenské podujatia, organizovaním rôznych 

besied a stretnutí s významnými osobnosťami nášho kultúrneho a spoločenského života, aby  

mohli deťom odovzdať svoje životné skúsenosti a niektorým aj ukázať správnu cestu 

životom.       

    Ing. Viera Mihoková  

   riaditeľka n.o. 
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PREHĽAD ČINNOSTI NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

V ROKU 2015 
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 Naša nezisková organizácia sa v roku 2015 venovala rozvoju  regiónov Rudohorie a 

Slanec prostredníctvom čerpania štrukturálnych fondov, využívania rôznych dotačných 

systémov z národných a medzinárodných fondov, grantov a nadácií. Predstaviteľom 

vidieckych obcí, podnikateľom a obyvateľom regiónov sme prostredníctvom 

zorganizovaných informačných stretnutí a konferencií poskytli informácie ohľadom možností 

rozvoja regiónov a prostredia, v ktorom žijú, pracujú, trávia svoj voľný čas. 

  

 Ako nezisková organizácia sa minimálne raz mesačne snažíme poskytovať informácie 

o aktuálne vyhlásených výzvach v rámci rôznych operačných programov a dotačných schém. 

Výzvy sú dostupné pre verejný sektor ako aj pre súkromný sektor.   

 

Počas roku 2015 sme sa podieľali na príprave a spracovaní viac ako 30 rôznych 

projektov,  žiadostí o nenávratný finančný príspevok a dotácií pre našich klientov. Mnohým 

obciam a podnikateľom sme asistovali pri vytváraní projektových zámerov, žiadostí 

o nenávratný finančný príspevok, na základe výziev vyhlásených riadiacimi orgánmi, rôznymi 

inštitúciami a samotnými miestnymi akčnými skupinami. 

 

Zároveň sme sa podieľali na implementácii mnohých investičných projektov, 

vypracovaní žiadostí o platbu, monitorovacích správ, rôznych registračných formulárov 

a ďalších správ pre riadiace orgány operačných programov a ostatné organizácie poskytujúce 

granty a finančné príspevky.  

 

Naša nezisková organizácia na území Košického kraja intenzívne spolupracovala s 

 Miestnou akčnou skupinou RUDOHORIE, o. z., prostredníctvom ktorej sme ako konečný 

prijímateľ – predkladateľ projektu zrealizovali 3 vlastné projekty.   

  

 Žiadosť o nenávratný finančný príspevok (projekt) s názvom „LEADER ako nástroj pre 

zlepšenie života na vidieku“ mala za cieľ zvýšiť úroveň propagácie a prezentácie vidieckeho 

prostredia, šíriť príklady dobrej praxe z realizácii projektov v rámci osi 4 LEADER a ich prínos 

a pozitívny dopad nielen na samotné územie, ale aj obyvateľov obcí patriacich do MAS 

RUDOHORIE, o. z..  
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 Prostredníctvom vytvoreného informačného audiovizuálneho materiálu o úspešne 

zrealizovaných projektoch, sa široká verejnosť môže oboznámiť nielen so samotnými 

projektami, ale aj množstvom praktických informácií súvisiacich s ich realizáciou. 

 

 Cieľom projektu (ŽoNFP) „Rozvíjame vidiek“ bolo zlepšiť komunikáciu a zvýšiť úroveň 

propagácie vo vidieckom priestore na území MAS RUDOHORIE, o.z. a to šírením adresných 

informácií a cieleným rozvojom miestneho ľudského potenciálu. 

  

 Cieľom projektu (ŽoNFP) „Život na vidieku“ bola podpora postupného strategického 

rozvoja vidieka a skvalitnenia vidieckeho života prostredníctvom šírenia kľúčových informácií 

a výmeny praktických skúseností s prípravou a implementáciou projektov na vidieku. 

 

 Mimo uvedených aktivít sme v roku 2015 pre aktérov regionálneho rozvoja 

zorganizovali viaceré informačné stretnutia za účelom informovania, výmeny skúseností 

a upevňovania vzájomných vzťahov. Dôraz bol aj naďalej kladený na zhodnotenie 

predchádzajúceho programovacieho obdobia 2007 – 2013, poskytovanie informácií 

o priebehu prípravy programovacieho obdobia 2014 – 2020 a spoluprácu s obcami pri ich 

individuálnej príprave na nasledujúce programovacie obdobie.  

Výmenou skúsenosti sa zhodnotili problémy pri podávaní ŽoNFP a následne pri 

implementácii projektov. 
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V  roku 2016 bude našou hlavnou prioritou aj naďalej prispievať a pomáhať pri rozvoji 

regiónov Košického samosprávneho kraja. Budeme sa snažiť byť v plnej miere nápomocní 

predstaviteľom vidieckych obcí, ich podnikateľom a obyvateľom pri zveľaďovaní ich 

životného prostredia a pri napĺňaní ich cieľov pre zlepšenie regiónu a krajiny, v ktorej  žijeme. 

Nakoľko sa pomaly „rozbieha“ nové programovacie obdobie 2014 – 2020 na čerpanie 

prostriedkov z Európskej únie, budeme predstaviteľov vidieckych obcí, ale aj podnikateľov na 

našom území informovať o pripravovaných možnostiach prostredníctvom rôznych 

informačných aktivít a pravidelne zasielaných  aktuálnych výziev.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    Ing. Viera Mihoková 

     riaditeľka n.o. 
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ČO SME DOSIAHLI 
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 Úspešná spolupráca s miestnou akčnou skupinou - MAS RUDOHORIE,   o. z.. 

 

 Úspešná spolupráca s mnohými inštitúciami resp. partnermi, ako sú MPaRV SR, 

MPSVaR SR, MF SR, PPA a tiež ďalšími inštitúciami. 

 

 Spracovanie viac ako 30 rôznych žiadostí o NFP a dotácie. 

 

 3 úspešne zrealizované (a ukončené) vlastné projekty v rámci výzvy Miestnej 

akčnej skupiny RUDOHORIE, o. z.. 

 

 Príprava podkladov a samotného dokumentu – stratégie CLLD pre MAS 

Rudohorie, o. z.; MAS POONDAVIE, o. z. a MAS BODROG, o. z.. 

 

 Pravidelné informovanie klientov o aktuálnych výzvach. 

 

 Zorganizovanie informačných seminárov za účelom výmeny skúseností, 

informovania a upevňovania vzájomných vzťahov. 
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NAŠI KLIENTI 
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OBCE:  

 

Baška, Blažice, Bohdanovce, Bukovec, Hodkovce, Hýľov, Jasov, Malá Ida, Nižný Klátov, 

Nováčany, Plechotice, Poproč, Rudník, Ruskov, Ruský Hrabovec, Šemša, Štós, Trstené pri 

Hornáde, Veľké Ozorovce, Vyšný Klátov, Vyšný Medzev, Zemplínska Teplica, Zlatá Idka,..... 

 

MESTÁ: 

 

Medzev. 

 

MIESTNA AKČNÁ SKUPINA (MAS): 

Miestna akčná skupina RUDOHORIE, o. z. 

Miestna akčná skupina BODROG, o. z. 

Miestna akčná skupina POONDAVIE, o.  

a rôzne iné subjekty a mimovládne organizácie. 
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EKONOMICKÉ VÝSLEDKY 
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Naša nezisková organizácia sa v roku 2015 ako sme to už uviedli vyššie, venovala rozvoju 

regiónov Rudohorie a Slanec prostredníctvom čerpania štrukturálnych fondov, využívania 

rôznych dotačných systémov z národných a medzinárodných fondov, grantov a nadácií. 

  

Počas roku 2015 sme sa podieľali na príprave a spracovaní viac ako 30 rôznych 

projektov,  žiadostí o nenávratný finančný príspevok a dotácií pre našich klientov. Naši klienti 

mali možnosť s nami podpísať Zmluvu o poskytnutí služieb, ktorá bola účinná 12 mesiacov od 

nadobudnutia účinnosti zmluvy. V období trvanie „ročnej zmluvy“ naši klienti mali možnosť 

využiť naše služby v neobmedzenom, nimi určenom množstve. V rámci tejto „ročnej zmluvy“, 

my, ako poskytovatelia služieb sme sa zaviazali: 

- poskytovať odbornú asistenciu a konzultáciu pri výbere projektov,  

- vypracovať žiadostí o dotácie a projektových spisov z národných fondov a fondov EÚ, 

- poskytovať služby na technicko – organizačnú pomoc pri realizácii projektov pre  

  štrukturálne nástroje EÚ, 

- poskytovať individuálnu odbornú asistenciu 

- poskytovať služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 

 

 V rámci „ročných zmlúv“ nezisková organizácia Centrum regionálneho rozvoja 

Košického kraja poskytovala svojim klientom odborné služby pri vypracovaní žiadostí 

o dotácie a projektových spisov, ktorých vyhlasovateľom výziev boli napr.: 

- MF SR, 

- MŠVVaŠ SR, 

- MV SR, 

- ÚSVRK, 

- PRV SR, 

- EF. 

 

Boli to projekty zamerané napr. na: 

- Rekonštrukcia obecných objektov (ZŠ, MŠ, KD, OcÚ, domy smútku), 

- Zabezpečenie pitnej vody, 

- Odstraňovanie nelegálnych skládok odpadov, 

- Kamerové systémy, prevencia kriminality, 

- Vzdelávacie a informačné aktivity. 
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Prehľad ročných zmlúv za rok 2015 je uvedený v nasledujúcej tabuľke. 

 

P. č. 

2015/2016 

OBEC Dátum podpisu 
zmluvy 

Dátum 
splatnosti 

Suma 

1. Malá Ida 16.02.2015 16.02.2016 2500,- 

2. Nováčany 26.02.2015 26.02.2016 1900,- 

3. Blažice 07.04.2015 07.04.2016 990,-, 910,- 

4. Šemša 13.05.2015 13.05.2016 990,-, 910,- 

5. Poproč 14.05.2015 14.05.2016 990,-, 910,-, 999,- 

6. Vyšný Klátov 08.06.2015 08.06.2016 910,-, 990,- 

7. Hýľov 10.06.2015 10.06.2016 910,-, 990,- 

8. Zlatá Idka 11.06.2015 11.06.2016 910,-, 990,- 

9. Jasov 07.07.2016 07.07.2016 990,-, 999,-, 910,- 

10. Nižný Klátov 08.07.2015 08.07.2016 910,-, 990,- 

11. Hodkovce 04.08.2015 04.08.2016 910,-, 990,- 

12. Ruskov 19.08.2015 19.08.2016 990,-, 910,-, 600,- 

13. Medzev 17.02.2015 17.12.2016 2900,- 

 

Zároveň sme sa podieľali na tvorbe Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

rozvoja („Program rozvoja obce“) („PHSR“) na obdobie rokov 2014 – 2020 v zmysle platnej 

legislatívy, vychádzajúc z rámcov aktuálnej metodiky MVaRR SR, z existujúcich a platných 

rozvojových dokumentov. 

 

Zoznam klientov, s ktorými sme spolupracovali pri tvorbe PHSR je uvedený 

v nasledujúcej tabuľke. 

 

P. č. Tvorba PHSR 

OBEC Dátum podpisu 
zmluvy 

Suma 

1. Bukovec 07.05.2015 990,- 

2. Jasov 12.05.2015 990,- 

3. Šemša 13.05.2005 990,- 

4. Rudník 13.05.2015 990,- 

5. Valaliky 14.05.2015 990,- 

6. Hýľov 14.05.2015 990,- 

7. Malá Ida 14.05.2015 990,- 

8. Medzev 14.05.2015 990,- 

9. Nižný Klátov 14.05.2015 990,- 

10. Nováčany 14.05.2015 990,- 
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11. Štós 14.05.2015 990,- 

12. Vyšný Klátov 14.05.2015 990,- 

13. Vyšný Medzev 14.05.2015 990,- 

14. Baška 14.05.2015 990,- 

15. Zlatá Idka 14.05.2015 990,-  

16. Poproč 14.05.2015 990,- 

17. Hodkovce 04.08.2015 990,- 

18. Veľké Ozorovce 08.10.2015 990,- 

19. Zemplínska Teplica 08.10.2015 990,- 

20. Plechotice 14.10.2015 990,- 

21. Trstené pri Hornáde 23.10.2015 990,- 

 

Okrem zástupcov verejnej správy, služby našej organizácie využili aj predstavitelia 

súkromného sektora.  

 

Na základe hore uvedeného, príjmy neziskovej organizácie tvorili úhrady týchto zmlúv 

v roku 2015 výšku 56 888 EUR. Platobné podmienky: 

- „ročné zmluvy – individuálne 

- PHSR – jednotné: 50% ceny do 7 dní od podpisu zmluvy, zvyšných 50% ceny do 7 dní  

  od odovzdania a prevzatia predmetu zmluvy. 

- jednorazové zmluvy - individuálne 

 

Naša nezisková organizácia na území Košického kraja intenzívne spolupracovala s 

 Miestnou akčnou skupinou RUDOHORIE, o. z., prostredníctvom ktorej sme ako konečný 

prijímateľ – predkladateľ projektu zrealizovali 3 vlastné projekty financované formou 

refundácie z PRV SR 2007 – 2013 nasledovne: 

„LEADER ako nástroj pre zlepšenie života na vidieku“ 

06.10.2015 – 47 208,01 EUR 

„Rozvíjame vidiek“ 

19.06.2015 – 34 635,62 EUR 

„Život na vidieku“  

19.06.2015 – 37 455,10 EUR,  

25. 09. 2015 - 26 103,51 EUR 

V roku 2015 celková výška príjmov z dotácií tvorila sumu 145 402 EUR. 
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Celkové výdavky neziskovej organizácie Centrum regionálneho rozvoja Košického 

kraja boli vo výške 186 298 EUR. 45% výdavkov z bežných výdavkov tvorili mzdy, poistné 

a ostatné sociálne náklady. Zvyšných 55% výdavkov tvorili výdavky súvisiace s chodom 

a riadnym fungovaním organizácie.  

Rozdiel príjmov a výdavkov bol vykázaný vo výške 51 517 EUR. 

Rozdiel majetku a záväzkov bol vykázaný vo výške 67 506 EUR. Celkový majetok 

neziskovej organizácie v roku 2015 tvoril 70 159 EUR, oproti roku 2014 došlo k jeho zvýšeniu 

a sumu 40 005 EUR. Peniaze a bankové účty predstavujú sumu 68 391 EUR, čo je 97% 

z celkovej sumy majetku neziskovej organizácie. 

Účtovná závierka za sledovaný rok tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Výročnej 

správy. 
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